

ATADEL FUND S.R.O.

УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ И ОТКАЗ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

ВНИМАНИЕ:

Используя этот сайт, вы соглашаетесь со следующими условиями использования («Условия») и принимаете их без ограничений и оговорок.

Atadel Fund s.r.o. IČO: 09242741 оставляет за собой право изменять, модифицировать, добавлять или удалять части настоящих Условий в любое время. Вы связаны любыми такими изменениями и поэтому должны периодически посещать эту страницу для просмотра текущих Условий, которыми вы связаны.

Ваше дальнейшее использование этого сайта означает согласие со всеми такими изменениями. Ничто, содержащееся на этом сайте, не является инвестиционным, бухгалтерским, налоговым или юридическим советом или рекомендацией покупать или продавать какие-либо ценные бумаги или другие инвестиционные, управленческие продукты или услуги или придерживаться какой-либо инвестиционной стратегии.

Если вы не согласны с этими Условиями, не заходите на этот сайт.

Политика конфиденциальности в Интернете: пожалуйста, ознакомьтесь с Политикой конфиденциальности ATAdel Fund s.r.o. на этом сайте, в которой содержится важная информация, касающаяся вопросов конфиденциальности, связанных с использованием вами этого сайта.

Только информация - без советов: ATAdel Fund s.r.o. не дает никаких гарантий или заверений в отношении полноты, точности, своевременности или действительности этого сайта. Этот сайт был подготовлен исключительно с целью предоставления информации об ATAdel Fund s.r.o., а также о предлагаемых ею продуктах и услугах. Информация, содержащаяся в данном документе, была получена из источников, которые считаются надежными. Хотя ATAdel Fund s.r.o. прилагает разумные усилия для включения точной и актуальной информации на этот сайт, иногда возникают ошибки и упущения, и эта информация может быть неполной, неточной и устаревшей. ATAdel Fund s.r.o. не берет на себя никаких обязательств по обновлению или исправлению любой информации на этом сайте. ATAdel Fund s.r.o. не несет ответственности за любые действия или решения, которые вы можете принять на основании любой информации на этом сайте. Вы несете полную ответственность за такие действия и решения. Доступ к этому сайту или передача информации с этого сайта не создает, и получение такой информации не является агентированием или отношениями с клиентом.

Хотя сайт может включать информацию, связанную с инвестициями, ничто на сайте не является рекомендацией о том, что вы покупаете, продаете, подписываете или держите, или приглашением к покупке или продаже каких-либо ценных бумаг, фьючерсов, опционов, других финансовых инструментов или других инвестиций, что вы придерживаетесь какого-либо инвестиционного стиля или стратегии или покупаете какой-либо другой продукт или услугу. ATAdel Fund s.r.o. не дает никаких советов и не делает никаких заявлений через этот сайт относительно того, подходят ли вам какие-либо меры безопасности, инвестиции, стратегия, продукт или услуга или будут ли они приносить прибыль. Информация на этом сайте не принимает во внимание ваши конкретные инвестиционные цели, финансовое положение или особые потребности, или любого другого конкретного человека. Ничто на сайте не предназначено, и вы не должны

рассматривать что-либо на сайте как инвестиционные, бухгалтерские, налоговые или юридические консультации. Если вам нужна инвестиционная, бухгалтерская, налоговая или юридическая консультация, вам следует проконсультироваться со своими финансовыми консультантами, бухгалтерами или юристами относительно ваших индивидуальных обстоятельств и потребностей.

ОТКАЗ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ И ИНВЕСТИЦИОННЫЕ РИСКИ

Мы считаем жизненно важным, чтобы вы прочитали и полностью осознали следующие риски инвестирования.

ИНВЕСТИЦИОННЫЕ РИСКИ

Все инвестиции, включая финансирование судебных разбирательств, носят спекулятивный характер и сопряжены со значительным риском потерь. Мы призываем наших инвесторов инвестировать очень осторожно. Мы также рекомендуем инвесторам получить личный совет от вашего профессионального консультанта по инвестициям и провести независимый анализ, прежде чем действовать в соответствии с информацией, которую мы публикуем. Большая часть нашей информации получена непосредственно из данных, опубликованной компаниями или представленной государственным органам, которая, по нашему мнению, является надежной, но без нашей независимой проверки. Поэтому мы не можем гарантировать вам точность или полноту информации. Мы никоим образом не гарантируем успех любых действий, которые вы предпринимаете в соответствии с нашими заявлениями или рекомендациями.

Прошлые показатели не обязательно свидетельствуют о будущих результатах. Все инвестиции сопряжены со значительным риском, и ответственность за все инвестиционные решения отдельного лица остается за ним. Нет никакой гарантии, что системы, индикаторы или сигналы приведут к прибыли или что они не приведут к убыткам. Всем инвесторам рекомендуется полностью осознавать все риски, связанные с любым видом инвестирования, который они решают сделать.

Гипотетические или смоделированные показатели не указывают на будущие результаты. Если специально не указано иное, все примеры возврата, представленные на наших веб-сайтах и в публикациях, основаны на гипотетическом или смоделированном инвестировании. Мы не делаем никаких заявлений и не даем никаких гарантий, что какой-либо инвестор будет или может получить прибыль, аналогичную показанной, поскольку гипотетические или смоделированные показатели не обязательно указывают на будущие результаты.

Не делайте никаких инвестиций, не осознавая наихудшие сценарии таких вложений.

ОТКАЗ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Все расчеты и данные, представленные в публикациях Atadel Fund, цифровом маркетинге и средствах массовой информации, включая, помимо прочего, веб-сайты, любые социальные сети, брошюры, презентации и модели возврата, считаются точными, но точность не гарантируется. Прогнозируемая ориентировочная доходность инвестиций предназначена для иллюстративных прогнозов для облегчения анализа и не гарантируется Atadel Fund s.r.o. или его аффилированными и дочерними компаниями. Прошлые результаты ни в коем случае не являются показателем будущих результатов.

Информация, представленная здесь, не предназначена для замены или использования каких-либо юридических, финансовых, налоговых или других профессиональных советов, консультаций или услуг. Потенциальный покупатель должен проконсультироваться со специалистом в соответствующей области права, налогообложения, бухгалтерского учета, недвижимости или другой профессиональной области, прежде чем принимать какие-либо решения или заключать какие-либо контракты, касающиеся собственности или свойств, описанных здесь.

Вы соглашаетесь с тем, что наша компания не несет ответственности за успех или неудачу ваших бизнес-решений в отношении любой информации, представленной нашей компанией, или наших программ, продуктов и / или услуг нашей компании.

Прошлые результаты: прошлые результаты любой инвестиции, инвестиционной стратегии или инвестиционного стиля не указывают на будущие результаты. Стоимость и доход от любых ценных бумаг или финансовых инструментов могут как повышаться, так и понижаться. Рыночная стоимость ценных бумаг или финансовых инструментов может зависеть от изменений экономических, финансовых или политических факторов, времени до погашения, рыночных условий и волатильности или кредитного качества любого эмитента или эталонного эмитента. Курсы иностранных валют могут иметь положительное или отрицательное влияние на стоимость, цену или доход любой ценной бумаги или связанных с ней инвестиций. Многие факторы могут повлиять на стоимость финансового инструмента, и, соответственно, инвесторы фактически принимают на себя весь риск, и часть или вся инвестированная сумма может быть потеряна в связи с событиями рынка.

Отказ от гарантий: ATAdel Fund s.r.o. отказывается от всех гарантий в отношении сайта и информации на сайте. Сайт, включая всю информацию, предоставляется на условиях «как есть» и «как доступно». ATAdel Fund s.r.o. отказывается от всех заявлений и гарантий, явных или подразумеваемых, любого рода в отношении сайта и информации на сайте, включая гарантии:

- пригодность для определенной цели;
- ненарушение прав интеллектуальной собственности и имущественных прав.

Не ограничивая этот общий отказ от ответственности, ATAdel Fund s.r.o. не гарантирует доступность, точность, полноту, своевременность, функциональность, надежность, последовательность или скорость работы сайта или информации на сайте. Ответственность ATAdel Fund s.r.o. в отношении сайта и информации на сайте ограничена в максимальной степени, разрешенной законом. Ни при каких обстоятельствах компания ATAdel Fund s.r.o. или ее аффилированные лица, агенты или сотрудники не несут ответственности за любые прямые, случайные, особые, штрафные или косвенные убытки, как бы они ни были вызваны сайтом, информацией на сайте или невозможность использования сайта. Ответственность ограничена, даже если ATAdel Fund s.r.o. была проинформирована о возможности возникновения убытков или если какое-либо средство правовой защиты не соответствует его основной цели. Этот отказ от ответственности применяется, но не ограничивается любыми и всеми убытками или травмами, включая те, которые вызваны любым отказом в работе, ошибкой, упущением, прерыванием, удалением, дефектом, задержкой в работе или передаче, компьютерным вирусом, отказом линии связи, кражей, уничтожением или несанкционированный доступ, изменение или использование любого актива, будь то нарушение контракта, вредоносное поведение, халатность или по любой другой причине.

ATADEL Fund s.r.o. не гарантирует непрерывный, бесперебойный или безопасный доступ к этому сайту.

Ограничения на использование материалов: Если прямо не указано иное, вся информация и материалы, включая, помимо прочего, изображения, иллюстрации, рисунки, значки, фотографии, видеоклипы, инструменты, данные, продукты, услуги, письменные и другие материалы, которые являются частью этого сайта, защищены авторскими правами, товарными знаками, знаками обслуживания, фирменными наименованиями, внешним видом и / или другая интеллектуальная собственность, принадлежащая, контролируемая или лицензированная ATAdel Fund s.r.o., ее аффилированными лицами и / или третьими сторонами. Никакие материалы с этого сайта не могут быть скопированы, изменены, воспроизведены, переизданы, загружены, репостированы, переданы или распространены или иным образом использованы в коммерческих целях без письменного согласия ATAdel Fund s.r.o. . Однако вы можете загрузить, если это специально разрешено, одну копию материалов на любой компьютер только для личного некоммерческого использования. при условии, что вы сохраните и правильно отобразите все уведомления об авторских правах и других правах собственности или легенды, содержащиеся на сайте или напечатанные с него. Вы не можете разбирать, декомпилировать, реконструировать, дизассемблировать или иным образом деконструировать весь или любую часть этого сайта.

ATADEL Fund s.r.o. не будет рассматривать пользователей этого сайта как своих клиентов или агентов в силу их доступа к этому сайту. Вы не можете нарушать или пытаться нарушить безопасность этого сайта. ATAdel Fund s.r.o. не будет рассматривать пользователей этого сайта как своих клиентов или агентов в силу их доступа к этому сайту. Вы не можете нарушать или пытаться нарушить безопасность этого сайта.

Юрисдикционные вопросы: Этот сайт не направлен и не предназначен для распространения или использования каким-либо физическим или юридическим лицом, которое является гражданином или резидентом любого населенного пункта, штата, страны или другой юрисдикции, где такое распространение, публикация, доступность или использование будет противоречить законам или нормативным актам, или которые подвергнут ATAdel Fund s.r.o. любой регистрации или другим требованиям в такой юрисдикции или стране. Если не указано иное, материалы на этом сайте или доступные через него предназначены для жителей ЕС и других стран где разрешена такая деятельность. ATAdel Fund s.r.o. не делает никаких заявлений о том, что материалы на этом сайте или доступные через него подходят или доступны для использования в других местах или что доступ к ним там, где находится их контент, не является незаконным или запрещенным. Те, кто выбирает доступ к этому сайту из других мест, делают это по собственной инициативе и несут ответственность за установление законности, удобства использования и правильности любой информации или материалов в любой или всех юрисдикциях, а также за соответствие этой информации или материалов местным законам, в той степени, в которой применимо местное законодательство. ATAdel Fund s.r.o. оставляет за собой право ограничить доступ к этому сайту для любого лица, географического региона или юрисдикции.

Ссылки на другие сайты и сервисы: Если вы заходите на какой-либо сторонний сайт через этот сайт, вы делаете это на свой страх и риск. Любые ссылки с других сайтов или на другие сайты предоставляются только для удобства пользователей этого сайта, и включение этих ссылок не подразумевает аффилированность, одобрение, представление, одобрение или гарантию со стороны ATAdel Fund s.r.o. в отношении любых таких ссылок. сайты или контент, продукты или услуги, содержащиеся или доступные через такие сайты или их операторов. ATAdel Fund s.r.o. не просматривает и не отслеживает какие-либо сайты, на которые есть ссылки с этого сайта. Соответственно, ATAdel Fund s.r.o. не может

нести ответственность за информацию, материалы, продукты или услуги, полученные на таких других сайтах или с них,

Отказ от прав: отказ ATAdel Fund s.r.o. от каких-либо прав в соответствии с условиями или положениями настоящих Условий не будет считаться отказом от любых других прав, условий или положений настоящих Условий.

Прогнозные заявления: Этот сайт может содержать прогнозные заявления, которые отражают текущие взгляды ATAdel Fund s.r.o. в отношении, среди прочего, будущих событий и финансовых показателей. Любые прогнозные заявления, содержащиеся на этом сайте, основаны на наших исторических результатах и наших текущих планах, оценках и ожиданиях. Включение этой прогнозной информации не должно рассматриваться как заявление ATAdel Fund s.r.o. или любого другого лица о том, что будущие планы, оценки или ожидания, предусмотренные ATAdel Fund s.r.o., будут выполнены. Такие прогнозные заявления подвержены различным рискам, неопределенностям и предположениям, касающимся нашей деятельности, финансовых результатов, финансового состояния, деловых перспектив, стратегии роста и ликвидности. Международные инвестиции подвержены дополнительным рискам, таким как колебания валютных курсов, политическая нестабильность и возможность появления неликвидных рынков. Если один или несколько из этих или других рисков или неопределенностей материализуются, или если лежащие в основе предположения окажутся неверными, фактические результаты могут существенно отличаться от тех, которые указаны в этих заявлениях.

Эти факторы не следует рассматривать как исчерпывающие.

ATAdel Fund s.r.o. не берет на себя никаких обязательств по публичному обновлению или обзору каких-либо прогнозных заявлений, будь то в результате получения новой информации, будущих событий или иным образом.

Выбор закона и согласие на юрисдикцию: настоящие условия и использование вами этого сайта регулируются законодательством Чешской Республики. Любые судебные иски или судебные разбирательства, связанные с этим сайтом, должны подаваться исключительно в суде соответствующей юрисдикции, заседающем в Праге, Чехия.

Если какое-либо положение настоящих Условий будет признано незаконным, недействительным или по какой-либо причине не имеющим искивой силы, то это положение будет считаться отделимым от настоящих Условий и не будет влиять на действительность и искивою силу любых оставшихся положений.

Условия представляют собой полное соглашение между ATAdel Fund s.r.o. и вами в отношении этого сайта и заменяют собой все предыдущие или одновременные сообщения, соглашения и договоренности между ATAdel Fund s.r.o. и вами в отношении их предмета.

ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ ОНЛАЙН

В этом заявлении о конфиденциальности описывается, как ATAdel Fund s.r.o. использует и защищает личную информацию, которую она собирает от лиц, использующих этот сайт. Существенные изменения в этой политике конфиденциальности будут опубликованы здесь. Продолжение использования вами этого сайта после публикации любых изменений будет считаться принятием этих изменений.

Ваша личная информация: ATAdel Fund s.r.o. обычно записывает определенную информацию об использовании, такую как количество и частота посетителей этого сайта. Эта информация может включать сайты, к которым вы получаете доступ непосредственно

до и после посещения этого сайта, используемый вами интернет-браузер и ваш IP-адрес. Если ATAdel Fund s.r.o. вообще использует такие данные, то это будет совокупная информация, и ATAdel Fund s.r.o. не будет раскрывать третьим лицам какую-либо информацию, которая может быть использована для вашей личной идентификации.

Чтобы получить доступ к определенным услугам, предоставляемым через этот сайт, и запросить определенную информацию относительно ATAdel Fund s.r.o. через этот сайт, вам может потребоваться предоставить личную информацию, такую как ваше имя, почтовый адрес, адрес электронной почты, номер телефона, номер факса и статус инвестора. Вы можете отказаться от предоставления этой информации, но тогда вы не сможете получить доступ к такой информации и услугам.

Безопасность: ATAdel Fund s.r.o. будет прилагать коммерчески разумные усилия для сохранения конфиденциальности всей информации, предоставленной в связи с использованием вами этого сайта. Однако ATAdel Fund s.r.o. не может гарантировать безопасность вашей личной информации.

Использование личной информации: мы не разглашаем никакую личную информацию о вас рекламодателям или другим третьим лицам. Тем не менее, мы можем время от времени раскрывать такую информацию нашим сотрудникам, представителям, должностным лицам, агентам или аффилированным лицам, а также любому государственному учреждению при ведении нашего бизнеса в соответствии с применимыми правилами, приказами, повестками в суд или другими юридическими процессами, или для предоставления информации любому правительственному агенту или должностному лицу, запрашивающему такую информацию, или иным образом, разрешенным законом. Личная информация, которую мы получаем от вас на этом сайте, может быть защищена другими законами и постановлениями, регулирующими конфиденциальность, не описанными в этом заявлении о конфиденциальности.

Мы можем использовать личную информацию, которую мы собираем о вас, когда вы посещаете и просматриваете наш сайт различными способами. Хотя мы не продаем вашу личную информацию третьим лицам, мы можем использовать или передавать определенную личную информацию, которую мы собираем о вас, когда вы посещаете и просматриваете наш сайт в рамках наших обычных деловых операций (таких как выполнение ваших запросов на информацию), или для отправки вам административных сообщений о вашем взаимодействии с нами или о функциях нашего сайта.

Иногда мы нанимаем компании для оказания помощи в предоставлении продуктов или услуг, и возникает необходимость поделиться вашей информацией с этой компанией. Иногда мы также работаем с другими компаниями, которые помогают либо собирать вашу информацию, либо общаться с вами. За исключением случаев, когда это отдельно разрешено руководящими принципами настоящей Политики конфиденциальности в Интернете, этим компаниям разрешается собирать, получать и использовать вашу информацию только для целей, описанных в этом параграфе, или в соответствии с требованиями закона.

Наконец, мы будем раскрывать личную информацию, если мы добросовестно полагаем, что такое раскрытие информации (а) требуется или разрешено законом, в том числе, например, для выполнения постановления суда, повестки в суд, расследования или аналогичного разбирательства, или (б) поможет для обеспечения соблюдения наших Условий использования и (с) защиты от фактического или потенциального

мошенничества, несанкционированных транзакций, претензий или других обязательств или предотвращения их.

Сторонние сайты: этот сайт может ссылаться на другие интернет-сайты, контролируемые третьими сторонами, не связанными с ATAdel Fund s.r.o. .На этих сайтах могут быть заявления о конфиденциальности, отличные от этого заявления о конфиденциальности. Вам следует ознакомиться с заявлением о конфиденциальности любого стороннего сайта, на который вы заходите с этого сайта. Имейте в виду, что ATAdel Fund s.r.o. не несет ответственности за безопасность, содержание или политику конфиденциальности таких других сайтов.

20.06.2021